

普世宣教快訊

林成蔭輯

葛培理佈道會：去年6月，葛培理在紐約舉行了最後一次大型佈道會，但他所傳講的信息至今仍通過媒體繼續播放。2002年以來，一個30分鐘的電視節目以不同語言在中南美洲12個國家及俄國和東歐播放，內容包括他和他兒子的講道，及「救恩之路」短片。至今已有近190萬人收看後決志。

<Christianity Today, February/06>

印度：東北的那加蘭邦是全球浸信會信徒比例最高的地區，佔人口60%。1872年第一對美國浸信會宣教士進入該地區，忠心事奉了21年，改變了當地獵人的習俗，與後來的宣教士都留下了不可磨滅的影響力。過去，當地人怯於泛靈信仰，現在基督裡有平安、盼望和慈愛。經過1956、1966及1972年三次大復興，教會急速增長，並自養自傳，又熱心於跨文化宣教事工，除印度國內各邦地外，又在柬埔寨、泰國、尼泊爾等鄰國，更有遠至布隆迪、南非、香港、日本等地宣教。

<Christianity Today, February/06>

拉丁美洲：40%的人口聚居在50個超過100萬人的城市內，環球電台與拉丁美洲及美國其它機構和教會合作，計劃在數年內接觸這些人。

<LCWE Mission Report, www.lcwe.org, February/06>

南韓：1980年南韓只派出93位宣教士，到1991年增至1,200位，今日已達1萬3千位，僅次於美國。近年，他們每年差出1,100位新宣教士，40%到亞洲各國，其中約25%在伊斯蘭教國家。他們計劃在2030年時，會有10萬名宣教士，2020年時會有100萬帶職宣教士到創啟地區。

<Christianity Today, March/06>

口傳大眾：全球有70%的人口不懂、不肯或不願閱讀文字，宣教專家呼籲以耶穌所用方法接觸他們。去年，22個差傳機構，如威克里夫聖經翻譯會、美南浸信會、耶穌傳影片及學園團契、青年使命團，環球電台等，以其所長聯合策劃。2個機構合作在非洲放映了4千次耶穌傳影片後，組織聆聽經文及討論小組作跟進，效果良好，單在尼日利亞就有1萬人信

主，7,900人參加小組，6個月後，其中42個小組已成立教會。習慣了視聽的大學生，也在聽到聖經故事後，踴躍參與討論。

<Christianity Today, March/06>

穆斯林：雖然有許多極端的伊斯蘭教國家，極力阻止國民接觸基督教網站。但據報導，中東地區每月有9萬人次登上網站查閱資料，2萬份阿拉伯文聖經被下載。另一機構也報導，每月有20人歸主。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 1/25/06>

中國：近來，越來越多的家庭教會領袖被逮捕。一位領袖擔心，政府官員明白對教會領袖控以嚴重罪行，是摧毀教會的良策，領袖長久被拘禁，會窒礙福音工作。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 3/3/06>

不丹：國王宣佈會在2008年退位。一位基督徒領袖報導，國家正在修改憲法，預期會改為君主立憲民主政制，並希望有更多宗教自由。目前，基督徒受逼迫相當嚴厲。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 2/28/06>

土耳其：在1月初，電視台第一次播放基督教節目，每週兩次，每次兩小時，適合廣大的觀眾。教會領袖對這個由國內外人士合作的節目，反應甚佳。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 1/17/06>

印度：因有大量賤民(不可觸摸者)歸信基督，極端主義印度教徒甚為憂慮，故推動回歸印度教運動，並呼籲政府立法，禁止轉信其它宗教。初信基督徒之中確有人回歸印度教，原因是他們未曾受門徒訓練。一間機構正竭力從事識字教育，大受歡迎，但因缺少資源，10萬人在等候就讀識字課程。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 1/19/06>

葡萄牙：46個郡內沒有福音派基督教會，今年3月，基督徒領袖集思策劃，要在2016年之前到每一郡內植堂。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 2/28/06>